11Iro

Amsn: ®angopun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2006 16:34:49

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2006 21:03:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14578/answer/14579




YBaxaemuiii ®angoput! [TocoBeTyio 300pOBEIY 00pa3 KU3HU - UCKTIOUUThL KypPeHUe, aJlKOT0JIb,
HapKOTHUKHU, 0€CTIOPANOYHbINM He3alUIeH b ceKc. Ecu Bhl BRIIEYUITUCH OT ypeanaasMbl, U
UCK/IIOUHUTE B OyOyIieM ITOBTOPHOE 3apaxkeHue WHOEKIneH, mepeqanueics MoI0BLIM IyTeM, TO,
AyMar0, HeTaTUBHOTO BIUSHUS 3TO HE OKaxeT. bomblioe 3Ha4eHue A1s 30POBOro MMOTOMCTBA UMEeT
3M0POBBE OymyInel MaMbl. Y aauu!



